雅安三九药业有限公司设立雅安市第一个“博士后创新实践基地”
近日，“雅安三九博士后创新实践基地授牌仪式”在我公司隆重举行。这是雅安市设立的第一个博士后工作站，不仅仅是我公司在科研工作中的一件大事，也是雅安市专业技术人才建设工作中的里程碑。

    四川省人力资源和社会保障厅副厅长徐毅、雅安市政府副市长孙久国、我公司总经理赵炳祥出席授牌仪式并讲话，四川省人社厅专业技术人员管理处处长付林出席授牌仪式。省人社厅、市人才办、市人社局及公司相关人员参加了授牌仪式。

    授牌仪式由雅安市人力资源和社会保障局党组书记、局长龚文昌主持。仪式上，徐毅副厅长向赵炳祥总经理授予了“雅安三九博士后创新实践基地”的牌匾，徐毅副厅长、孙久国副市长分别向“博士后创新实践基地”的设立表示热烈祝贺。

    徐毅副厅长在讲话中表示，2012年全省共有近40家单位申请设立“博士后创新实践基地”，经资格审查、专家评议，省人力资源和社会保障厅最终批准了包括我公司在内的17家单位设立基地。基地成立以后，雅安三九主动作为，积极谋划，较好的完成了阶段性工作，为全面有效开展博士后工作打下了良好的基础。

    徐毅副厅长对我公司提出四点希望：一是要健全管理机构。要有具体领导分管，有专门部门和人员实施，积极与相关部门沟通联系，协调解决好博士后研究人员的招收、家属户口、工作安排以及子女上学等问题。二是要完善管理办法。要根据国家、省博士后工作管理办法，结合本单位实际，制定行之有效的管理措施，规范博士后进站、在站管理、中期考评以及出站考核。三是确定好研究课题。这是博士后工作的重点，为单位解决科研、生产中的实际问题，攻克技术和科研难题，希望公司抓紧开展，早日攻克难关，不断提升企业核心竞争力。四是要选准博士后研究人员。博士后研究人员能否选准、能否及时进站开展研究，是博士后工作能否出效益的关键。希望雅安三九主动与省内外已设博士后科研流动站的高校和科研院所联系，择优招收博士后研究人员。

    孙久国副市长在讲话中指出，雅安三九博士后创新实践基地的设立，无论对于企业还是政府，都具有重要意义。对于企业而言，搭建了雅安三九与知名高校长期紧密合作的工作平台，建立了雅安三九引进高层次科研人才的渠道，是雅安三九生产与科研有机结合的最佳载体，必将有效推动企业科研人员队伍建设和专业技术人才队伍建设，必将推动企业自主创新能力建设并提升企业核心竞争力，助推企业转型升级、健康快速发展。对于政府而言，是雅安市高层次人才培养、引进工作的重要载体，必将推动雅安市高层次人才引进工作和专业技术人才队伍建设工作再上台阶，同时也将发挥引领示范效应，带动全市培养更多高层次人才、优秀人才，为建设国际化区域性生态城市提供人才保障和智力支持。

孙久国副市长希望我公司积极做好博士后科研课题的选题工作和博士后选招工作，尽快启动博士后科研工作。要求我公司要建立健全博士后创新基地相关制度，落实博士后科研经费、设备实施、住房等，以确保预期成果尽快变成现实。孙久国副市长要求，市人力资源和社会保障局要主动服务、主动作为，积极配合雅安三九解决好博士后在雅工作期间落户管理、配偶安置、子女就学及职称晋升等服务工作；要充分发挥雅安三九博士后创新实践基地的引领示范作用，进一步扩大雅安市引进高层次人才规模。

    赵炳祥总经理向在博士后工作站筹建过程中，给予热情关注及大力支持的各位领导、各界朋友，致以衷心感谢。赵总表示，该站的建成是雅安三九在科研工作中的一件大事，这标志着雅安三九将凭借先进的科学技术，培养高科技人才，研究高附加值产品，提升企业自主创新能力，以科技创新作为企业的核心竞争能力。迈出关键的这一步，将为雅安三九未来创建国家级企业技术中心，奠定坚实的基础。国家级企业技术中心，是雅安三九未来三到五年的工作重心，它将依托以下几个方面：一是国家基本药物目录种苗种源的基地建设；二是中药注射剂原材料的GAP基地建设；三是中药材提取过程中的全程数字化自动监控；四是中药注射剂制剂生产线的全自动生产控制；五是细胞免疫技术在药品质量管控过程中的应用。

    赵总指出，雅安三九在下一步的发展战略中，将充分发挥博士后工作站在人才培养和技术创新方面的优势，建立健全博士后工作站管理制度，加快企业博士后工作发展步伐。加强与中国医学科学院、北京大学、浙江大学、四川大学、中国药科大学、沈阳药科大学等高校、科研机构的交流合作，为企业的高科技产品做出相应的前瞻性研究，为企业、为雅安培育出具有高水平、高技术、高素质的科技人才。

    赵总表示，在省人力资源和社会保障厅的英明领导下，在雅安市政府的大力支持下，利用博士后工作站这个平台，充分发挥博士后研究制度在科技创新、人才培养、科技成果转化方面的优势，我们一定能够在人才培养和技术创新工作中取得丰硕的成果，从而增强企业核心竞争力，为企业发展、为当地经济建设做出更大的贡献。

    授牌仪式结束后，省人社厅徐毅副厅长一行与公司领导及技术人员召开了座谈会，进行了热烈融洽的交流沟通；实地参观了技术中心，考察了解高层次人才、专业技术人才培养情况。

